

對父親的感謝

鄭文琦 20120731

7/29 主日觀看影片「我渴望有爸爸」後，內心不住的感謝、讚美 天父賜給我一位好爸爸。記得從剛出生起，爸爸就為我們每一個階段拍照留念，透過一本本厚厚的相簿，一幀幀精采的照片回憶過往。

回想起小時候，媽媽忙著準備晚餐，爸爸也沒閒著，一下班就幫我和弟弟、妹妹洗澡。當時年紀小，我們三人並排站在一起同時洗澡，爸爸為了避免我們哭鬧，就使出渾身解數，一會兒過山洞，一會兒澆花、種樹，讓洗澡變成一件有趣的事，也是我們三個小蘿蔔頭一天中最期待與爸爸共享的歡樂時刻。

每逢國小開學時，爸爸會幫我們包書套（那時塑膠書套還不普遍），我們就在一旁觀看學習。爸爸利用牛皮紙，仔細裁切，一一為書本穿上合適的衣服，並謹慎的把科目名稱寫在書套上，欣賞著書套上雋永的字體，真是件令人賞心悅目的事！這獨一無二的書套，充滿了濃濃的父愛。此外每晚收拾書包前，爸爸會幫我們削鉛筆，雖然家裡有削鉛筆機，但是我們很享受透過爸爸的手所削出來的美麗浪花，那不是機械式的削鉛筆機可以媲美的。而且我也很喜歡看爸爸削鉛筆時專注的神情，鉛筆削好之後彷彿完成一項偉大的藝術作品，令人感到無比開心！

晚餐爸爸總不缺席，除非到外地出差。全家人齊聚一堂，吃著媽媽烹調的美味佳餚，也分享彼此一天的喜怒哀樂。不論外面的世界如何，家是我們最好的避風港。每次爸爸出差，總會帶回當地的特產，有時是一般市面上少見的物品，真是讓我們大開眼界！如果有好吃的食物，爸爸捨不得吃會留給家人。美食當前，爸爸先一一詢問家人是否要吃，等到家人不吃時他才吃。知道爸爸對我們的疼愛，有時我們會故意表示不想吃，這樣才能讓爸爸快快品嚐美食。

從小爸爸就很重視我們的教育，除了正規的課程外，還安排上一些才藝課，如：鋼琴、芭蕾舞、繪畫課，這一往一返的舟車接送，甚是辛勞，無非希望我們多培養一些藝術的氣息。如今我們擁有差強人意的學歷與工作，這都要感謝父母的栽培之恩。有一段時間，上完才藝班的課程後，爸爸帶我們到縣政府前的大廣場練習騎腳踏車。剛開始我們踩著踏板往前行，爸爸則拉著腳踏車後方的坐墊，跟著車速往前跑，深怕我們跌倒，如此練習無數次。直到有一天，爸爸突然放手，我們卻不自覺的一直往前騎，就這樣在身體毫無受傷的情況下，學會騎腳踏車。感謝父親汗流浹背、氣喘吁吁的陪著我們練習！

至於學開車，爸爸也是幕後的大功臣。剛考上駕照，爸爸為了讓我增加道路駕駛的經驗，每回上班時，爸爸總是坐在駕駛座旁督導，傾囊相授，等我把車開到學校後，爸爸再把車開回家。等到下班時，爸爸又把車開到學校，讓我把車練習開回家，一路上充滿刺激與挑戰，如此持續半年，爸爸才放手讓我自己開車上路。膽小如鼠的我，從來沒有想過會開車，感謝爸爸一路上的陪伴與教導，膽量也從無形之中培養出來。

打從國小起，爸爸時常利用週末假期，開車載全家人到處兜風、遊玩，因此在台灣不少的風景名勝區留下我們的足跡。童年的歡樂時光，至今還深深烙印在腦海中。直到我們成家立業後，每逢出遊時，仍會邀請父母同行，然後再以擁抱父母親，並在其耳畔說：「上帝愛您！耶穌愛您！我們也愛您！」為出遊畫下完美的句點。看到父母愉悅的神情，我知道父母在我們年幼時灑下的種子，如今已經開花結果了。

父親的愛，讓我們在避風港裡安全的成長；父親陪伴的愛是無法用其他東西來取代的。感謝父親花時間陪伴我們走過每一個階段的旅程，讓我們充分的享受被愛、被呵護、被保護的感覺。父親也以身教、言教的方式教養我們，感謝父親營造愛與溫暖的環境，讓我們得以平安長大；感謝父親的循循善誘，讓我們不致走岔路；感謝父親伸出強壯的膀臂，遮蓋、保護我們，讓我們知道就算在外面跌倒了，還可以回到那溫馨可愛的家尋求慰藉。當孩子的內心充滿愛且滿溢出來，孩子就不再感到懼怕，也能將這份滿溢的愛去愛別人，去關懷需要被關懷的人。

再次感謝 父神賜給我一位好爸爸！願將一切榮耀都歸給坐在寶座上的 父神，直到永永遠遠！哈利路亞！